

महेश नवमी पर शोभायात्रा में गूजे हर हर महादेव के जयकारे, झांकियों ने मन मोहा



जोधपुर शहर में महेश नवमी के अवसर पर शोभायात्रा निकाली।

पाली, (नि.सं.)। पाली शहर में महेश नवमी के अवसर पर माहेश्वरी समाज की ओर से सोमवार को भव्य शोभायात्रा निकाली गई।

शोभायात्रा नाड़ी मोहल्ला स्थित माहेश्वरी समाज भवन से सुबह 9 बजे बैंड बाजों के साथ रवाना हुई। सबसे आगे समाज की बालक बालिकाओं का बैंड मधुर ध्वनि बिखेर रहा था। वहीं बैंडों के साथ रवाना हो रहे थे। बैंड बाजों के पीछे समाज की महिलाएं और युवतियां बोलो रे बेलीया अमृतवाणी हर हर महादेव के जयकारे लगा रही थीं। भगवान महेश की सजी झांकी के आगे बैंड बाजों के साथ माहेश्वरी समाज के लोग, युवा मंडल महिला मंडल ड्रेस कोड में चल रहे थे।

शोभा यात्रा के नाड़ी मोहल्ला से रवाना होकर बादशाह का झंडा पहुंचने पर नगर परिषद की ओर से सभी को ज्यूस पिलाया गया। वहीं समापति रेखा राकेश भाटी, गजेंद्र सिंह महेश ने समाज के अध्यक्ष लक्ष्मीकांत लाहोटी, रवी मोहन भूतड़ा, नरेंद्र माचर, कैलाश टवानी, गुरुचरण हेड़ा, बजरंग लाल महिला मंडल की शांति कास्ट आदि

का साफा माला पहना कर स्वागत किया। सर्राफा बाजार में पुष्प वर्षा स्वागत जैन युवा संगठन विधायक ज्ञानचंद पार्क आदि ने स्वागत किया। यहां से उदयपुरिया बाजार, चूड़ीगर बाजार, रूई कटला, धान मंडी सराफा बाजार, फतेहपुरिया बाजार में अठावाल समाज की ओर से स्वागत के पश्चात पानी दरवाजा होते हुए महेश वाटिका पहुंच समाप्त हुआ। यहां पर प्रसादी का आयोजन हुआ। इस आयोजन में समाज के प्रमुख एवं वरिष्ठ लोग माहेश्वरी समाज पाली के अध्यक्ष लक्ष्मीकांत लाहोटी, सचिव ताराचंद टवारी, जिला माहेश्वरी महासभा अध्यक्ष रवि मोहन भूतड़ा, गुरु चरण हेड़ा, रामेश्वर प्रसाद सोमानी, शिव प्रकाश झंवर, सुशील कोठारी, प्रमोद जेथलिया, नरेंद्र माछर, मधुसूदन नागोरी, दिनेश हेड़ा, मधुसूदन लखोटिया, दामोदर सोमानी, कैलाश टवानी, राजकुमार सोमानी, के बी धुत, चतुर्भुज खानानी, शरद खेलावत, विनोद मोदी, संजय राठी, बाल गोपाल राठी, अनिल तापड़िया, अजय जेथलिया, नवीन जेथलिया, रामगोपाल बंन, अतुल लखोटिया, लोकेश बिरला, राहुल पुंगलिया, मधुसूदन विधानी,

सुशील भट्ट युवा संगठन अध्यक्ष राजेंद्र केला उपाध्यक्ष अंशुल हेडा, सह सचिव राजेश मूंदड़ा, सांस्कृतिक, रिसर्ग खानानी, विशाल चंडक, गिरीश राठी, हर्ष बिरला, माहेश्वरी महिला संगठन की अध्यक्ष शांति कास्ट, सचिव आशा भूतड़ा, उपाध्यक्ष आभा जी सोनी, नीता धुत, सरला काबरा मौजूद रही।

नीलकंठ महादेव की पूजा की

जैसलमेर, (नि.सं.)। गडीसर सरोवर स्थित नीलकंठ महादेव की विधि विधान से पूजा अर्चना कर माहेश्वरी समाज द्वारा महेश नवमी पर्व की परम्परागत शोभायात्रा का आयोजन किया गया। शोभायात्रा में बैंड द्वारा मधुर स्वर लहरी में भजन गये गये। महिलाएं, बालिकाओं द्वारा मंगल कलाए लिये आगे आगे चलकर और दुपहिया वाहन पर केसरिया साफा पहने युवा युवतियों शोभा बढ़ा रही थीं। शोभायात्रा की झांकियों में महादेव, वीणा वादिनी माता सरस्वती, अंजनी



पाली शहर में माहेश्वरी समाज की शोभायात्रा में महिलाओं ने उत्साह से भाग लिया। फोटो-राष्ट्रदूत

पुत्र हनुमान, राम लक्ष्मण जानकी, माखनचोर कान्हा सहित ने वातावरण भक्तिमय बना दिया।

शोभायात्रा गडीसर माहेश्वरी बगेची से प्रारंभ होकर गुलासतला रोड, आसनी रोड, गोपा चौक, जिंदांनी चौकी, गोयदानियों की हट्टा, गांधी चौक, अमरसागर गेट के सेवासदन के आगे से टांगीमो बस स्टेशन होते हुए सोयधरी देवी लीलाधर राठी ट्रस्ट वृद्धाश्रम पहुंची। जहां पर समाज के छात्र छात्राओं को पुरस्कार, महेश नवमी प्रतियोगिताओं में प्रथम, द्वितीय, तृतीय आने वाले समाज जनों को पुरस्कार प्रदान किए गए।

राजों में स्पेश भोज का आयोजन माहेश्वरी भवन में हुआ। माहेश्वरी नव युवक मंडल अध्यक्ष विजय डांगरा और सचिव तरुण गोलकिया द्वारा आयोजन में सहयोग के लिए सभी समाजजनों का आभार प्रकट किया गया।



जैसलमेर में गडीसर सरोवर स्थित नीलकंठ महादेव की विधि विधान से पूजा अर्चना कर शोभायात्रा निकाली। फोटो-राष्ट्रदूत

संभाग स्तरीय मारवाड युवा महोत्सव का आगाज

जोधपुर, (कासं)। राजस्थान युवा बोर्ड युवा मामले एवं खेल विभाग, राजस्थान सरकार तथा जोधपुर संभाग एवं जोधपुर जिला प्रशासन के संयुक्त तत्वावधान में सोमवार को डॉ. एस एन मेडिकल कॉलेज के सभागार में दो दिवसीय संभाग स्तरीय मारवाड युवा महोत्सव का उद्घाटन मुख्य अतिथि राजस्थान युवा बोर्ड के अध्यक्ष सीताराम लाम्बा के निदेशन में हुआ।

मारवाड युवा महोत्सव में जोधपुर सहित जैसलमेर, बाड़मेर, सिराही, पाली एवं जालोर के 11 हजार से अधिक प्रतिभाशाली युवाओं ने 3. से अधिक विभिन्न प्रतियोगिताओं में भाग लिया। डॉ. एसएन मेडिकल कॉलेज के निदेशन में हुआ।

सीताराम लाम्बा ने कहा युवाओं को प्रोत्साहित करते हुए कहा कि मुख्यमंत्री अशोक गहलोत की मंशा अनुसार युवा प्रतिभाओं को स्वयं के परखने का अवसर देने और प्रतिभाओं को निखारने के लिए प्रदेशभर में युवा महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि अभी तक शेखावटी एवं नाथद्वारा में युवा महोत्सव का आयोजन हुआ है, युवा महोत्सव के आयोजन करने का मुख्य उद्देश्य राजस्थान की

विलुप्त होती कलाओं का संरक्षण करना तथा युवाओं का सर्वांगीण विकास करना है।

उन्होंने पंडित जवाहरलाल नेहरु की भारत एक खोज पुस्तक का जिक्र करते हुए कहा कि भारत भ्रमण के माध्यम से देश प्रेम की भावना के विकसित करने की आवश्यकता जताई। संभागीय आयुक्त कैलाश चंद मीणा ने अपने स्वागत उद्घोषण में कहा कि राष्ट्र निर्माण में युवाओं की भागीदारी बहुत महत्वपूर्ण है। इसी के तहत 15 से 29 वर्ष के प्रतिभावान युवाओं को आगे बढ़ाने के लिए मारवाड युवा महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है। उन्होंने संभागियों को महोत्सव में भाग लेने के लिए शुभकामना दी और उनके उज्वल एवं उत्कृष्ट भविष्य की कामना की।

उद्घाटन समारोह में माडा उपाध्यक्ष कौर्ति सिंह भील, राज्य गौसेवा आयोग के उपाध्यक्ष सुमेर सिंह राजपुरोहित, अनुसूचित जाति आयोग के उपाध्यक्ष सचिन सवेंटे, युवा बोर्ड के सदस्य नितेश पुष्करणा, प्रो अशोक खान, नरेश जोशी, श्रवण पटेल, रामनिवास बुद्धनगर, पुखराज देववारा, विजय लक्ष्मी पटेल, संभागीय आयुक्त कैलाश चंद मीणा और बोर्ड के सचिव कैलाश पहाड़िया उपस्थित रहे।

भाजपा की बैठक हुई

जालोर, (कासं)। भाजपा प्रदेश नेतृत्व जिलाध्यक्ष श्रावण सिंह राव बोरली व विधायक जोगेश्वर गर्ग के निदेशानुसार भाजपा नगर मंडल जालोर की ओर से सोमवार को मंडल कार्यसमिति का आयोजन किया गया।

नगर महामंत्री व पार्षद दिनेश महावर ने बताया कि भाजपा नगर मंडल द्वारा मंडल कार्यसमिति का आयोजन होटल रघु रत्न पैलेस के हॉल में किया गया। कार्यक्रम में मुख्य वक्ता के नाते जिला महामंत्री हरीश राणावत उपस्थित विशिष्ट अतिथि के नाते नगर परिषद सभापति गोविंद टाक उपस्थित थे। वहीं अध्यक्षता नगर अध्यक्ष सुरेश सोलंकी ने की। विशिष्ट अतिथि के नाते मंडल संयोजक व जिलाकोषाध्यक्ष महेन्द्र मुणोत ओबीसी मोर्चा जिलाध्यक्ष ओबारांम देवासी पूर्व नगर अध्यक्ष ओटाराम सोलंकी भाजयुमो नगर अध्यक्ष दिलीप भट्ट एस सी मोर्चा जिला महामंत्री इंद्र गर्ग उपस्थित थे।

सभापति गोविंद टाक ने राजनीतिक प्रस्ताव रखा और कहा कि जिस प्रकार आम जनता प्रदेश की कांग्रेस सरकार से त्रस्त है। राज्य की कांग्रेस सरकार जनता को पानी बिजली जैसी मूलभूत आवश्यकताओं को भी पूरा नहीं कर पा रही है। साथ ही सरकारी मिशनरी का भी पूरा दुरुपयोग कर रही है। नगर अध्यक्ष सुरेश सोलंकी ने कहा कि कार्यसमिति का मुख्य उद्देश्य कार्य विभाजन करना है। हम सब मिलकर एकजुट होकर संगठन का कार्य करें। हमें सभी पंटी विचार परिवार के मोबाइल में सरल ऐप डाउनलोड करवाना है। कार्यसमिति में महेन्द्र मुणोत ओबारांम देवासी ओटाराम सोलंकी दिलीप भट्ट ने भी सम्बोधित किया। साथ ही सभी ने मिलकर प्रचार-प्रसार के तहत वाहनों के लगाने के लिए स्पीकर का विमोचन किया। समापन में नगर उपाध्यक्ष मंजु भूतड़ा ने सभी का आभार धन्यवाद ज्ञापित किया। कार्यसमिति का संचालन नगर महामंत्री व पार्षद दिनेश महावर ने किया।

कार्यसमिति में नगर महामंत्री रतन सुधार अरविंद गर्ग सोशल मीडिया जिला संयोजक चन्द्रकांत सुंध्या नगर उपाध्यक्ष अशोक गुर्जर रवि सोलंकी धनरथाम देवासी मेथो देवी मंजु भूतड़ा नगर मंत्री सुरजपाल उपाध्यक्ष ओबीसी मोर्चा जिला उपाध्यक्ष दिलीप सोलंकी सहित कई पदाधिकारी कार्यकर्ता जनप्रतिनिधि मौजूद थे।

जालोर में तेज अंधड़ व बारिश से कई जगह नुकसान

जालोर, (कासं)। जिलेभर में रविवार देर शाम को तेज अंधड़ व बारिश होने से कई जगह काफी नुकसान हुआ है। तेज अंधड़ से कई घरों के टीन छप्पर, पेड़ पौधों व विद्युत पोल गिरने से जनजीवन अस्त व्यस्त हो गया।

जालोर में तेज अंधड़ के साथ बारिश ने काफी नुकसान किया। जालोर शहर सहित आस पास के गांवों में लोगों के घरों के टीन छप्पर उड़ गये। वहीं तेज हवा से कई जगह पेड़ गिरने से कई जन हानि नहीं हुई। वहीं बिजली गिरने से कई जगह मवेशी कालग्रास बन गया। तेज हवा के चलते जन जीवन प्रभावित नजर आया। वहीं तेज अंधड़ से रेत के गुब्बार उड़ने से लोगों के घरों में रेत भर जाने से लोगों घरों से रेत निकालते नजर आये। बारिश व अंधड़ से काफी नुकसान होने से किसानों ने सरकार से मुआवजा की मांग की है। जिले में बीते दिनों तेज अंधड़ एवं

बारिश के कारण एक पाँवर ट्रांसफार्मर सहित 1208 विद्युत पोल क्षतिग्रस्त हुए जिसके कारण 343 गांवों की विद्युत आपूर्ति प्रभावित हुई। डिस्कॉम के अधीक्षण अभियंता महेश कुमार व्यास ने बताया कि जिले में विगत दिनों तेज अंधड़ एवं बारिश के कारण रानीवाड़ा में एक पाँवर ट्रांसफार्मर सहित 33 केवी के 55 पोल, 11 केवी के 860 पोल, एल.टी. लाईन के 293 पोल सहित कुल 1208 पोल क्षतिग्रस्त हुए। इसी तरह विभिन्न क्षमताओं के 94 वितरण ट्रांसफार्मर क्षतिग्रस्त हुए जिसके कारण जिले के कुल 343 गांवों की विद्युत आपूर्ति बाधित हुई। उन्होंने बताया कि डिस्कॉम द्वारा विद्युत आपूर्ति बाधित गांवों में से 262 गांवों की विद्युत आपूर्ति बहाल की जा चुकी है तथा शेष गांवों में नये पोल लगाकर एवं विद्युत तंतों को दुरुस्त कर विद्युत आपूर्ति बहाल करने का कार्य द्रुत गति से जारी है।

सेना के निर्माण निषेध क्षेत्र में अवैध निर्माणों पर कार्रवाई



जोधपुर विकास प्राधिकरण के अतिक्रमण निरोधक दस्ते ने ग्राम डिगाड़ी में सेना के निर्माण निषेध क्षेत्र में अवैध निर्माण पर कार्रवाई की।

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर विकास प्राधिकरण के अतिक्रमण निरोधक दस्ते ने नियमित रूप से अवैध निर्माणों, अतिक्रमणों, सड़क मार्गाधिकार के अतिक्रमणों सहित विभिन्न अतिक्रमण पर कार्यवाही की जा रही है। प्रांत जानकारी के अनुसार दस्ते ने सोमवार को ग्राम डिगाड़ी में सेना के निर्माण निषेध क्षेत्र में बिना सेना के

अनापत्ति प्रमाण पत्र एवं प्राधिकरण की स्वीकृति के बिना किए जा रहे निर्माण कार्य पर कार्यवाही की। प्रवर्तन अधिकारी उत्तर प्रवीण गहलोत ने बताया कि प्रवर्तन निरीक्षक पश्चिम अनिल शर्मा, से.नि. निरी. भू.प्र. रूपाराम मेघवाल मय जेडीए दस्ते द्वारा ग्राम डिगाड़ी का मौका निरीक्षण किया गया। मौका निरीक्षण के दौरान

डिगाड़ी जगदंबा कॉलोनी, खसरा संख्या 77 एवं 168 में मकानों के निर्माण कार्य किए हुए पाए। दस्ते द्वारा अप्राथियों को सख्त हिदायत दी गई कि सेना के निर्माण निषेध क्षेत्र में बिना सेना के अनापत्ति प्रमाण-पत्र एवं प्राधिकरण की बिना सक्षम स्वीकृति के इसी प्रकार का अवैध निर्माण अथवा अतिक्रमण नहीं करें।

गणेश मंदिर में पूजा की

जालोर, (कासं)। जयपुर में डॉ सर्वपल्ली राधाकृष्णन शिक्षा संकुल पर तृतीय श्रेणी शिक्षक ट्रांसफर के लिए प्रदेश प्रवक्ता डॉ. एनजीत मीणा के नेतृत्व में चल रहा धरना चौथे दिन

सोमवार को भी जारी रहा। धरने के चौथे दिन शिक्षकों ने मोती दूंगरी गणेश मंदिर जाकर मंदिर के सहित के माध्यम से ट्रांसफर की मांग का ज्ञापन गणेश जी को दिया।

कार्यालय नगर परिषद जालोर (राजस्थान)
 क्रमांक: 02973/222270 (असत्याप्त बीरता, मेघपुर रोड, जालोर-343001) Email: mjalor24@yahoo.in
 दिनांक: 22/05/2023

उज्ज्वल रीतिराज सूचना 11
 श्री मोहनलाल, सेठ प्रकाश, एस. मुरली कृष्ण पुत्राण स्व. हस्तलाल एवं सेठ प्रमिला प्रती स्व. सेठ भरत कुमार, जाति जैन, निवासी तपवाबा, जालोर तहसील व जिला जालोर द्वारा नामान्तरण हेतु आवेदन प्रस्तुत किया गया है। उक्त प्लॉट जालोर को आवडी भूमि तपवाबा, जालोर में आया हुआ है। उक्त आवडी प्लॉट का पट्टा जरिये मिसल सं.-226/25-26, दिनांक 16.01.1928 को श्री लालचन्दजी के नाम से जारी किया गया है। श्री भवतराल गुरु चैला लालचन्दजी गुरु द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री मिश्रीलाल पुत्र विठ्ठलचन्दजी को बेचान किया गया है। श्री मिश्रीलाल द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री हस्तलाल पुत्र कुलचन्द को बेचान किया गया। तपवाबा श्री हस्तलाल का स्वर्गवास नवम्बर 1976 में हो चुका है। तपवाबा स्व. हस्तलाल के वारिसान श्री आनन्द कुमार सेठ, कल्पना के. चौधरी, एवं स्व. सेठ भरत कुमार की पुत्री रूपाली सेठ द्वारा जरिये हस्तलालका दिनांक 01.03.2023 को श्री मोहनलाल, सेठ प्रकाश, एस. मुरली कृष्ण पुत्राण स्व. हस्तलालकी एवं सेठ प्रमिला प्रती स्व. सेठ भरत कुमार हस्तकृत किया गया इस प्रकार श्री मोहनलाल, सेठ प्रकाश, एस. मुरली कृष्ण पुत्राण स्व. हस्तलालकी एवं सेठ प्रमिला प्रती स्व. सेठ भरत कुमार के संवैधित धरना पत्र व संलग्न दस्तावेजों का अवलोकन किसी भी कार्य दिवस को कार्यालय समय के दौरान इस कार्यालय के राजस्व अनुभाग में आकर किया जा सकेगा।
 अवगत रहें।
 आयुक्त, नगरपरिषद जालोर

आयुर्वेद विश्वविद्यालय में 'शोध मीमांसा' का शुभारंभ

जोधपुर, (कासं)। आयुर्वेद में वर्तमान में साक्ष्य आधारित एवं वैज्ञानिक पद्धति से शोध कार्य को योजना बनाने के पहले शोध विषय के प्राचीन आयुर्वेद साहित्य में उपलब्ध सन्दर्भों को मूल स्वरूप में समझा जाना पहली आवश्यकता है। प्राचीन आयुर्वेद संहिताएं संस्कृत भाषा में लिखी गई थीं, अतः संस्कृत में लिखे उस समय के वैज्ञानिक तथ्यों को समझे बिना, उन्हें सुपरिभाषित किये बिना आयुर्वेद में शोध कार्य नहीं किये जा सकते। ये उद्गार विख्यात आयुर्वेद विद्वान एवं आयुर्वेद विश्वविद्यालय, जोधपुर के पूर्व कुलपति प्रो. (बैद्य) बनवारीलाल गौड़ ने यहाँ आज से प्रारंभ हुई शोध विषय तीन दिवसीय राष्ट्रीय कार्यशाला शोध मीमांसा के उद्घाटन सत्र में कहे।

अनापत्ति प्रमाण पत्र एवं प्राधिकरण की स्वीकृति के बिना किए जा रहे निर्माण कार्य पर कार्यवाही की। प्रवर्तन अधिकारी उत्तर प्रवीण गहलोत ने बताया कि प्रवर्तन निरीक्षक पश्चिम अनिल शर्मा, से.नि. निरी. भू.प्र. रूपाराम मेघवाल मय जेडीए दस्ते द्वारा ग्राम डिगाड़ी का मौका निरीक्षण किया गया। मौका निरीक्षण के दौरान

अतिथि एवं विषय विशेषज्ञ प्रो. हितेश व्यास का तथा आयोजन अध्यक्ष एवं मौलिक सिद्धान्त विभागाध्यक्ष डॉ. देवेन्द्र चाहर तथा आयोजन सचिव डा. हरीश सिंघल ने विशिष्ट अतिथि एवं विशिष्ट विशेषज्ञ डा. अनिल कुमार का साफा और शाल से स्वागत किया। प्राचार्य प्रो. महेन्द्र शर्मा ने धन्यवाद ज्ञापन किया। संचालन एसोसिएट प्रोफेसर डा. दिनेश कुमार शर्मा ने किया। आयोजन अध्यक्ष डा. देवेन्द्र चाहर ने बताया कि कार्यशाला में आयुर्वेद विश्वविद्यालय जोधपुर के पूर्व कुलपति प्रो. (बैद्य) बनवारीलाल गौड़, विषय विशेषज्ञ के रूप में आई सी एम आर के पूर्व उपनिदेशक एवं वर्तमान में अखिल भारतीय आयुर्वेद संस्थान, नई दिल्ली के रिसर्च एडवाइजर डा. अनिल कुमार तथा गुजरात आयुर्वेद विश्वविद्यालय जयपुर में आयुर्वेद विभागाध्यक्ष डॉ. आर. ए. के डान प्रो. हितेश व्यास विभिन्न वैज्ञानिक सत्रों में शोध के विभिन्न पहलुओं पर अतिथि-व्याख्यान दे रहे हैं।

कार्यालय नगर परिषद जालोर (राजस्थान)
 क्रमांक: 02973/222270 (असत्याप्त बीरता, मेघपुर रोड, जालोर-343001) Email: mjalor24@yahoo.in
 दिनांक: 10/05/2023

उज्ज्वल रीतिराज सूचना 11
 श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी, जाति राउतपुरोहित, निवासी संकरना, राहली मोहोर व जिला जालोर द्वारा नामान्तरण हेतु आवेदन प्रस्तुत किया गया है। उक्त प्लॉट जालोर के मन्गल कॉलोनी में सुषारी की सेरी, जालोर में आया हुआ है। उक्त आवडी प्लॉट का पट्टा सं.-10/मिसल सं.-124/37-39 एडीशनाल सुग्रीवसे इयाल जालोर द्वारा तारीख 13.01.1939 को बना, सहायदा, मणेश, युवा सेठ पोता गीला के नाम से जारी किया गया है। निवास कुल शैलेश्वर 6000 मर्यादित है। उक्त प्लॉट में से 2000 वर्गफुट का प्लॉट पाठिकाणीक सेटलेमेंट में पुष्पार के हिस्से में आया हुआ है। श्री पुष्पार द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गुणेशजी पुत्र युवा जी को बेचान किया गया है। श्री गुणेशजी द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गीला गीला दिनांक 12.01.2009 को श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी को उक्त प्लॉट बेचान किया गया है तपवाबा श्री गुणेशजी की उक्त आवडी प्लॉट का स्वर्गवास दिनांक 05.04.2020 को हुआ इस प्रकार श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी के उक्त आवडी प्लॉट का उद्घाटन 2000 वर्गफुट अर्थात् 185.87 वर्गमीटर का नामांकित प्लॉट गणेश जी के उक्त आवडी प्लॉट के अंतर्गत श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी द्वारा नामांकित किया गया है।
 उक्त आवडी प्लॉट का पट्टा सं.-10/मिसल सं.-124/37-39 एडीशनाल सुग्रीवसे इयाल जालोर द्वारा तारीख 13.01.1939 को बना, सहायदा, मणेश, युवा सेठ पोता गीला के नाम से जारी किया गया है। निवास कुल शैलेश्वर 6000 मर्यादित है। उक्त प्लॉट में से 2000 वर्गफुट का प्लॉट पाठिकाणीक सेटलेमेंट में पुष्पार के हिस्से में आया हुआ है। श्री पुष्पार द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गुणेशजी पुत्र युवा जी को बेचान किया गया है। श्री गुणेशजी द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गीला गीला दिनांक 12.01.2009 को श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी को उक्त प्लॉट बेचान किया गया है तपवाबा श्री गुणेशजी की उक्त आवडी प्लॉट का स्वर्गवास दिनांक 05.04.2020 को हुआ इस प्रकार श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी के उक्त आवडी प्लॉट का उद्घाटन 2000 वर्गफुट अर्थात् 185.87 वर्गमीटर का नामांकित प्लॉट गणेश जी के उक्त आवडी प्लॉट के अंतर्गत श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी द्वारा नामांकित किया गया है।
 उक्त आवडी प्लॉट का पट्टा सं.-10/मिसल सं.-124/37-39 एडीशनाल सुग्रीवसे इयाल जालोर द्वारा तारीख 13.01.1939 को बना, सहायदा, मणेश, युवा सेठ पोता गीला के नाम से जारी किया गया है। निवास कुल शैलेश्वर 6000 मर्यादित है। उक्त प्लॉट में से 2000 वर्गफुट का प्लॉट पाठिकाणीक सेटलेमेंट में पुष्पार के हिस्से में आया हुआ है। श्री पुष्पार द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गुणेशजी पुत्र युवा जी को बेचान किया गया है। श्री गुणेशजी द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गीला गीला दिनांक 12.01.2009 को श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी को उक्त प्लॉट बेचान किया गया है तपवाबा श्री गुणेशजी की उक्त आवडी प्लॉट का स्वर्गवास दिनांक 05.04.2020 को हुआ इस प्रकार श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी के उक्त आवडी प्लॉट का उद्घाटन 2000 वर्गफुट अर्थात् 185.87 वर्गमीटर का नामांकित प्लॉट गणेश जी के उक्त आवडी प्लॉट के अंतर्गत श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी द्वारा नामांकित किया गया है।
 उक्त आवडी प्लॉट का पट्टा सं.-10/मिसल सं.-124/37-39 एडीशनाल सुग्रीवसे इयाल जालोर द्वारा तारीख 13.01.1939 को बना, सहायदा, मणेश, युवा सेठ पोता गीला के नाम से जारी किया गया है। निवास कुल शैलेश्वर 6000 मर्यादित है। उक्त प्लॉट में से 2000 वर्गफुट का प्लॉट पाठिकाणीक सेटलेमेंट में पुष्पार के हिस्से में आया हुआ है। श्री पुष्पार द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गुणेशजी पुत्र युवा जी को बेचान किया गया है। श्री गुणेशजी द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गीला गीला दिनांक 12.01.2009 को श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी को उक्त प्लॉट बेचान किया गया है तपवाबा श्री गुणेशजी की उक्त आवडी प्लॉट का स्वर्गवास दिनांक 05.04.2020 को हुआ इस प्रकार श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी के उक्त आवडी प्लॉट का उद्घाटन 2000 वर्गफुट अर्थात् 185.87 वर्गमीटर का नामांकित प्लॉट गणेश जी के उक्त आवडी प्लॉट के अंतर्गत श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी द्वारा नामांकित किया गया है।
 उक्त आवडी प्लॉट का पट्टा सं.-10/मिसल सं.-124/37-39 एडीशनाल सुग्रीवसे इयाल जालोर द्वारा तारीख 13.01.1939 को बना, सहायदा, मणेश, युवा सेठ पोता गीला के नाम से जारी किया गया है। निवास कुल शैलेश्वर 6000 मर्यादित है। उक्त प्लॉट में से 2000 वर्गफुट का प्लॉट पाठिकाणीक सेटलेमेंट में पुष्पार के हिस्से में आया हुआ है। श्री पुष्पार द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गुणेशजी पुत्र युवा जी को बेचान किया गया है। श्री गुणेशजी द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गीला गीला दिनांक 12.01.2009 को श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी को उक्त प्लॉट बेचान किया गया है तपवाबा श्री गुणेशजी की उक्त आवडी प्लॉट का स्वर्गवास दिनांक 05.04.2020 को हुआ इस प्रकार श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी के उक्त आवडी प्लॉट का उद्घाटन 2000 वर्गफुट अर्थात् 185.87 वर्गमीटर का नामांकित प्लॉट गणेश जी के उक्त आवडी प्लॉट के अंतर्गत श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी द्वारा नामांकित किया गया है।
 उक्त आवडी प्लॉट का पट्टा सं.-10/मिसल सं.-124/37-39 एडीशनाल सुग्रीवसे इयाल जालोर द्वारा तारीख 13.01.1939 को बना, सहायदा, मणेश, युवा सेठ पोता गीला के नाम से जारी किया गया है। निवास कुल शैलेश्वर 6000 मर्यादित है। उक्त प्लॉट में से 2000 वर्गफुट का प्लॉट पाठिकाणीक सेटलेमेंट में पुष्पार के हिस्से में आया हुआ है। श्री पुष्पार द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गुणेशजी पुत्र युवा जी को बेचान किया गया है। श्री गुणेशजी द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गीला गीला दिनांक 12.01.2009 को श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी को उक्त प्लॉट बेचान किया गया है तपवाबा श्री गुणेशजी की उक्त आवडी प्लॉट का स्वर्गवास दिनांक 05.04.2020 को हुआ इस प्रकार श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी के उक्त आवडी प्लॉट का उद्घाटन 2000 वर्गफुट अर्थात् 185.87 वर्गमीटर का नामांकित प्लॉट गणेश जी के उक्त आवडी प्लॉट के अंतर्गत श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी द्वारा नामांकित किया गया है।
 उक्त आवडी प्लॉट का पट्टा सं.-10/मिसल सं.-124/37-39 एडीशनाल सुग्रीवसे इयाल जालोर द्वारा तारीख 13.01.1939 को बना, सहायदा, मणेश, युवा सेठ पोता गीला के नाम से जारी किया गया है। निवास कुल शैलेश्वर 6000 मर्यादित है। उक्त प्लॉट में से 2000 वर्गफुट का प्लॉट पाठिकाणीक सेटलेमेंट में पुष्पार के हिस्से में आया हुआ है। श्री पुष्पार द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गुणेशजी पुत्र युवा जी को बेचान किया गया है। श्री गुणेशजी द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गीला गीला दिनांक 12.01.2009 को श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी को उक्त प्लॉट बेचान किया गया है तपवाबा श्री गुणेशजी की उक्त आवडी प्लॉट का स्वर्गवास दिनांक 05.04.2020 को हुआ इस प्रकार श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी के उक्त आवडी प्लॉट का उद्घाटन 2000 वर्गफुट अर्थात् 185.87 वर्गमीटर का नामांकित प्लॉट गणेश जी के उक्त आवडी प्लॉट के अंतर्गत श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी द्वारा नामांकित किया गया है।
 उक्त आवडी प्लॉट का पट्टा सं.-10/मिसल सं.-124/37-39 एडीशनाल सुग्रीवसे इयाल जालोर द्वारा तारीख 13.01.1939 को बना, सहायदा, मणेश, युवा सेठ पोता गीला के नाम से जारी किया गया है। निवास कुल शैलेश्वर 6000 मर्यादित है। उक्त प्लॉट में से 2000 वर्गफुट का प्लॉट पाठिकाणीक सेटलेमेंट में पुष्पार के हिस्से में आया हुआ है। श्री पुष्पार द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गुणेशजी पुत्र युवा जी को बेचान किया गया है। श्री गुणेशजी द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गीला गीला दिनांक 12.01.2009 को श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी को उक्त प्लॉट बेचान किया गया है तपवाबा श्री गुणेशजी की उक्त आवडी प्लॉट का स्वर्गवास दिनांक 05.04.2020 को हुआ इस प्रकार श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी के उक्त आवडी प्लॉट का उद्घाटन 2000 वर्गफुट अर्थात् 185.87 वर्गमीटर का नामांकित प्लॉट गणेश जी के उक्त आवडी प्लॉट के अंतर्गत श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी द्वारा नामांकित किया गया है।
 उक्त आवडी प्लॉट का पट्टा सं.-10/मिसल सं.-124/37-39 एडीशनाल सुग्रीवसे इयाल जालोर द्वारा तारीख 13.01.1939 को बना, सहायदा, मणेश, युवा सेठ पोता गीला के नाम से जारी किया गया है। निवास कुल शैलेश्वर 6000 मर्यादित है। उक्त प्लॉट में से 2000 वर्गफुट का प्लॉट पाठिकाणीक सेटलेमेंट में पुष्पार के हिस्से में आया हुआ है। श्री पुष्पार द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गुणेशजी पुत्र युवा जी को बेचान किया गया है। श्री गुणेशजी द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गीला गीला दिनांक 12.01.2009 को श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी को उक्त प्लॉट बेचान किया गया है तपवाबा श्री गुणेशजी की उक्त आवडी प्लॉट का स्वर्गवास दिनांक 05.04.2020 को हुआ इस प्रकार श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी के उक्त आवडी प्लॉट का उद्घाटन 2000 वर्गफुट अर्थात् 185.87 वर्गमीटर का नामांकित प्लॉट गणेश जी के उक्त आवडी प्लॉट के अंतर्गत श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी द्वारा नामांकित किया गया है।
 उक्त आवडी प्लॉट का पट्टा सं.-10/मिसल सं.-124/37-39 एडीशनाल सुग्रीवसे इयाल जालोर द्वारा तारीख 13.01.1939 को बना, सहायदा, मणेश, युवा सेठ पोता गीला के नाम से जारी किया गया है। निवास कुल शैलेश्वर 6000 मर्यादित है। उक्त प्लॉट में से 2000 वर्गफुट का प्लॉट पाठिकाणीक सेटलेमेंट में पुष्पार के हिस्से में आया हुआ है। श्री पुष्पार द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गुणेशजी पुत्र युवा जी को बेचान किया गया है। श्री गुणेशजी द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गीला गीला दिनांक 12.01.2009 को श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी को उक्त प्लॉट बेचान किया गया है तपवाबा श्री गुणेशजी की उक्त आवडी प्लॉट का स्वर्गवास दिनांक 05.04.2020 को हुआ इस प्रकार श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी के उक्त आवडी प्लॉट का उद्घाटन 2000 वर्गफुट अर्थात् 185.87 वर्गमीटर का नामांकित प्लॉट गणेश जी के उक्त आवडी प्लॉट के अंतर्गत श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी द्वारा नामांकित किया गया है।
 उक्त आवडी प्लॉट का पट्टा सं.-10/मिसल सं.-124/37-39 एडीशनाल सुग्रीवसे इयाल जालोर द्वारा तारीख 13.01.1939 को बना, सहायदा, मणेश, युवा सेठ पोता गीला के नाम से जारी किया गया है। निवास कुल शैलेश्वर 6000 मर्यादित है। उक्त प्लॉट में से 2000 वर्गफुट का प्लॉट पाठिकाणीक सेटलेमेंट में पुष्पार के हिस्से में आया हुआ है। श्री पुष्पार द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गुणेशजी पुत्र युवा जी को बेचान किया गया है। श्री गुणेशजी द्वारा जरिये रिकस्ट्री श्री गीला गीला दिनांक 12.01.2009 को श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी को उक्त प्लॉट बेचान किया गया है तपवाबा श्री गुणेशजी की उक्त आवडी प्लॉट का स्वर्गवास दिनांक 05.04.2020 को हुआ इस प्रकार श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी के उक्त आवडी प्लॉट का उद्घाटन 2000 वर्गफुट अर्थात् 185.87 वर्गमीटर का नामांकित प्लॉट गणेश जी के उक्त आवडी प्लॉट के अंतर्गत श्री पारसलाल पुत्र गुणेशजी द्वारा नामांकित किया गया है।
 उक्त आवडी प्लॉट का पट्टा